



Ледовый Вояж! Комфорт. Ольхон - "Вилла Малина" Февраль-март

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская обл, Иркутск, остров Ольхон, Байкал, Малое море, Иркутский архитектурно-этнографический музей «Тальцы», Листвянка

Допустимый возраст: 1+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Проживание по программе
- В Иркутске – благ.номер (стандарт или 4*)
- На Ольхоне – турбаза/отель благ.номер (стандарт или 4*)
- Листвянка - туркласс, благ. номер (стандарт или 3*)
- Питание – по программе
- Транспортное обслуживание по программе
- трансфер Иркутск – Ольхон– Иркутск
- Транспортное обслуживание Иркутск – Листвянка - Иркутск
- Экскурсионное обслуживание по программе
- Обзорная экскурсия по Иркутску и поездка в Листвянку
- Тур на Ольхоне – экскурсию проводит инструктор.
- Входные билеты по программе:
- Музей «Тальцы»
- Байкальский музей
- Разрешение нац. парка

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты;
- Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха.

Описание тура

Вы сможете насладиться красотой Сибирских пейзажей, заснеженной тайгой, едва покрытыми снегом Тажеранскими степями и гористыми берегами Малого Моря!

Размещение:

Ольхон: отель «Вилла Малина»

Иркутск: отель «Байкал Форест»

Листвянка: отель «Легенда Байкала»

Программа тура

День 1. Иркутск – Тажеранские степи – остров Ольхон!

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Гид встретит Вас в Аэропорту (8:00-8:30, внутри здания у выхода в город) /на жд вокзале (9:00 – 9:30, подъезд Пригородные кассы) с табличкой «Ледовый вояж».

Предлагаем немного подкрепиться перед дальней поездкой (около 300 км пути), заехав на завтрак и после отправиться в наше сказочное путешествие!

В пути Вы сможете насладиться красотой Сибирских пейзажей, заснеженной тайгой, едва покрытыми снегом Тажеранскими степями и гористыми берегами Малого Моря.

Обязательно остановимся в Священном месте для местного народа, где вы узнаете, что такое «бурханить», познакомитесь с бурятскими традициями и историей нашего края.

Прибыв на ледовую переправу, где Вы впервые увидите великолепный лёд Байкала, пересаживаемся на знаменитые «буханки» - УАЗ, который доставит Вас к отелю на острове Ольхон.

Размещение в благоустроенных номерах.

После приезда и размещения Вас ждет горячий и вкусный обед, где Вы сможете наслаждаться невероятными видами через окна кафе. Настоящая сказка!

Небольшой отдых.

Затем Вас ждёт пешеходная экскурсия в священное место – к мысу Бурхан. Мы спустимся к берегу и погуляем по льду Байкала, который имеет совершенной разные цвета (от бирюзового до темно-синего) в разных местах.

«Гулять по воде» это невероятное чувство, словно в космосе, в невесомости, ведь если взглянуть в глубь Байкала, Вы сможете увидеть темную материю байкальского космоса и небольшие пузырьки, трещины которые словно звёздная космическая пыль.

Чем больше Вы находитесь в таких магических местах, тем больше ощущение нереальности происходящего...

Сам мыс Бурхан заслуживает особого внимания.

О нем сложено множество мифов и легенд, это место наполнено необъяснимой энергетикой, чтоб прикоснуться к тайне и почувствовать её, сюда съезжаются путешественники со всего мира.

Во время прогулки подумайте о важном и сокровенном, побудьте в тишине с самим собой, и любуйтесь это красотой!

После прогулки возвращение в отель, ужин.

Гид: Да

Питание: завтрак, обед, ужин

День 2. На самый север – мыс Хобой!

После сытного завтрака мы едем на автомобильную экскурсию на целый день на мыс Хобой.

Хобой – сакральное место, место силы и мощной энергетики, самый северный мыс на острове Ольхон. По своему виду напоминает острый клык (как раз «клык» и переводится как «хобой» на бурятский). Мыс Хобой находится вблизи самого широкого места Байкала (79,5 км) и только в хорошую погоду с него можно рассмотреть противоположный берег, гористый контур полуострова Святой Нос.

Байкальские просторы и кристальный лёд – поистине настоящее чудо природы.

У нас будет уникальная возможность увидеть Хобой со стороны Байкала, приблизиться к его подножию.

По пути будет несколько остановок, во время которых мы встретим ледовые гроты, наплески, сокуи, а также Байкальские торосы и небесного оттенка льды.

Увидим Саган-Хушун - «белый мыс» - чрезвычайно живописный скалистый мыс протяженностью около 1 км. Скалы Саган-Хушун внесены в список памятников природы Байкала. Это место выделяется среди монотонного побережья эффектными скалами пирамидальной формы, известными у местного населения под названием «Три брата», легенду о которых Вы узнаете во время экскурсии.

Во время стоянки на мысе Хобой у Вас будет обед – пикник с Байкальской ухой. Здесь же мы приглашаем Вас попробовать популярный Байкальский коктейль «поцелуй Байкала».

Возвращение на базу отдыха.

Гид: местный/водитель

Питание: завтрак, обед-пикник, ужин

День 3. ЛЁД Байкал, дополнительная экскурсия на остров Огой!

Завтрак.

Свободный день на Байкале: можно прогуляться по льду пешком или взять напрокат коньки

Дополнительная экскурсия (доп.оплата): остров Огой

Буддийская ступа, возведенная на острове Огой, официально именуемая как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Поднимемся к Ступе, соблюдая все правила загадаем желание, полюбуемся красотой Малого моря с высоты и спустимся вниз, чтоб сделать фото у мыса Дракона.

После обеда отправляемся в Иркутск.

Заселение в гостиницу, свободное время.

Гид: нет

Питание: завтрак, обед

День 4. Сибирский Париж- Иркутск, Ворота Байкала: Листвянка!

В этот снежный и немного морозный день вас ждет очень увлекательная и насыщенная экскурсионная программа.

После завтрака в гостинице, отправляемся на экскурсию по Иркутску, во время которой вы познакомитесь с

самыми интересными местами нашего города:

Спасская церковь, Богоявленский Собор, Польский Костел, Московские Ворота, Набережная Ангары и памятник Александру III, Белый дом, Знаменский монастырь, на территории которого находятся могилы декабристов, а также известного купца и путешественника Григория Шелихова.

Дальше едем на Байкал в поселок Листвянка, это уже другая – южная часть озера.

По пути вас ждет посещение Архитектурно-этнографического музея «Тальцы». Здесь вы увидите усадьбы зажиточных крестьян, Спасскую башню Илимского острога, Волостную Управу, церковно-приходскую школу, храм Казанской иконы Божьей Матери 17 века.

Что особенно интересно, так это то, что в каждом дворе музея представлена своя экспозиция, можно зайти в каждый дом и окунуться в атмосферу тех времен.

После прогулки по заснеженному музею, обед в настоящем Сибирском трактире.

Продолжаем путь в Листвянку.

Перед нами: Красавица Ангара и шаман-камень, овеянный мифами и легендами. Многие знают прекрасную легенду о любви Ангары и Енисея. Граница между рекой Ангарой и Байкалом в зимнее время отчетлива видна, так как исток реки Ангары никогда не замерзает. Это потрясающее зрелище!

Экскурсия по Листвянке с посещением Свято-Никольской церковью, и снова встреча с нашим гостеприимным другом - со льдом Байкала, затянутый в некоторых местах в кристально прозрачную одежду, отороченную белоснежным мехом заснеженных хребтов!

Посещение Байкальского музея, здесь вас ждет встреча с обитателями озера. Нерпа, гамарусы, бычки, губка – вот такие удивительные организмы живут в Байкале. Целый комплекс аквариумов, вода в них постоянно циркулирует, создавая естественную среду обитания.

Заселение в гостиницу.

Вечером вы сможете посетить рыбный рынок и выбрать подарок себе и близким в сувенирных рядах.

Гид: да

Питание: завтрак, обед

День 5. Окончание программы!

Завтрак в гостинице. Для гостей, отправляющихся домой на утреннем рейсе мы предоставляем трансфер к Вашему вылету, для гостей, которые уезжают вечером или в другой день – возможен перенос трансфера к Вашему времени отъезда.

Если Вы уезжаете вечером:

Свободное время.

Отличная возможность прокатиться на Хивусе по Байкалу (доп.оплата, экскурсию лучше заказать заранее)

- Кругобайкальская Железная дорога

Экскурсионная поездка на аэроходе через исток Ангары до мыса Толстый (92 км) с выходом и осмотром тоннелей в сопровождении гида.

Кругобайкальская железная дорога - уникальный памятник инженерного зодчества.

Железнодорожный путь по берегу Байкала был построен 30 сентября 1904 г., а 15 октября 1905 г. открыто постоянное движение. По количеству разного рода работ Кругобайкальская железная дорога превзошла все построенные рельсовые пути в мире и по праву считается одной из красивейших железных дорог мира. Пробивка тоннелей осуществлялась преимущественно вручную, с использованием взрывчатки. Суточная скорость проходки составляла 40-50 см.

На 84 км дороги от ст. Култук до ст. Байкал построено 424 инженерных сооружения, в том числе 39 тоннелей общей протяженностью 8994 м. До революции его называли «Золотой пряжкой стального пояса России», пряжкой - потому что она соединила разорванную Байкалом Транссибирскую магистраль, а золотой - потому что по стоимости работ она превзошла все существовавшие в России дороги.

- Байкальская Ривьера - бухта Песчаная

Бухта Песчаная - одно из самых известных и живописных мест на озере Байкал - не оставляет никого равнодушным. За бухтой закрепилось название Байкальская Ривьера, и она объявлена памятником природы.

Единственная возможность попасть туда зимой – на Хивусе!

Почему лучше всего ездить именно на таком катере?

Потому что на катере-амфибии «Хивус-10» можно получить самые яркие эмоции от передвижения по льду! Мало того, что это самый безопасный вид транспорта в ледовых условиях, что очень важно, он еще и мчится быстро и плавно, а вам остается только любоваться волшебными пейзажами зимнего Байкала и бескрайними ледовыми полями, и все это в комфортных условиях!

Остановка в Большом Голоустном. Мы с вами уже видели пузырьки на Малом море, но здесь они другие, как будто подобранные по размеру, как тысячи жемчужин, застывших во льду. Продолжаем наше путешествие по льду.

Байкальская Ривьера: знаменитые ходульные деревья, скалы, лес, песчаная полоса, паутина льда с мелкими заораживающими трещинами и темная бездна под ногами. Гуляем, фотографируемся, обедаем (пикник) и отправляемся в обратный путь.

Выселение из гостиницы в 12.00.

Трансфер в Иркутск (к Вашему рейсу).

Питание: завтрак

Гид: нет

Дополнительно

- В случае ухудшения погодных условий мы оставляем за собой право изменить программу или маршрут тура.
- По Вашему желанию, возможен заезд раньше указанных дат или позже дня выезда. В этом случае, мы подберем Вам вариант размещения и индивидуальную программу пребывания.
- Порядок проведения тура и экскурсий может меняться с сохранением программы.

Варианты размещения

лед ольхон

Места сбора группы

Иркутск

Гид встретит Вас в Аэропорту (8:00-8:30, внутри здания у выхода в город) /на жд вокзале (9:00 – 9:30, подъезд Пригородные кассы) с табличкой «Ледовый вояж».